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Сучасна кіноіндустрія постійно шукає ключі до розуміння успіху фільмів. 

Ця робота фокусується на використанні методів Data Science для виявлення 

факторів, що впливають на рейтинг і касові збори фільмів. 

У цьому досліджені було проведено аналіз набору даних «tmdb_movies.csv». 

Цей датасет містить широкий спектр інформації про різні фільми, що дає змогу 

провести глибокий аналіз та визначити показники, які впливають на касовий 

і глядацький успіх фільмів. 

Дослідження базується на застосуванні інструментів програмування R [1], 

середовища RStudio [2] та пакету Tidyverse для детального аналізу даних про 

кінофільми. Робота включає вибірку даних, їх підготовку, очищення та аналіз, 

забезпечуючи об’єктивність і точність результатів. 

На рисунку 1 зображено кількісні зведення за кожною змінною в очище-

ному наборі даних. 

Робота включає всебічний статистичний аналіз даних про кінофільми, зок-

рема описову статистику, кореляційний аналіз та візуалізацію. 

На рисунку 2 зображена кореляційна матриця, на якій можна побачити 

зв’язки між змінними. 
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Рисунок 1. Кількісні зведення за кожною змінною 

 

 

Рисунок 2. Кореляційна матриця 

 

Використано багатофакторну лінійну регресію для дослідження впливу 

різних змінних, як-от бюджет, рік випуску, кількість голосів оцінки, тривалість і 

жанр, на рейтинг і касові збори фільмів. Для зручності дослідження впливу жан-

рів їх було розбито на окремі бінарні змінні. Виявлено значимі фактори, які 

впливають на успіх фільму. 

Регресійна модель для передбачення касових зборів показала, що ключові 

фактори, як-от бюджет, тривалість фільму і кількість голосів, мають міцний 

позитивний зв’язок з касовими зборами. Певні жанри, як‑от анімація та пригоди, 

мають статистично значимий позитивний вплив на касовий успіх. 
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Регресійна модель для передбачення рейтингу показала, що фільми з більшою 

кількістю голосів мають тенденцію до вищих оцінок, що може відображати 

схильність популярних фільмів мати вищий рейтинг. Тривалість фільму також 

має позитивний вплив на рейтинг. Це може бути пов’язано з тим, що довші 

фільми часто є більш глибокими або детальними в розкритті сюжету і персо-

нажів. Серед жанрів анімація, документальні фільми, драми мають позитивний 

вплив, тоді як жанри, як‑от наукова фантастика, пригоди, комедія, трилери, 

фентезі і жахи вказують на негативний вплив на середню оцінку. 

У майбутніх дослідженнях можна додатково дослідити вплив акторського 

складу, репутації режисера, сезонності випуску фільму та ін. на його рейтинг 

та комерційний успіх. На основі проведеного аналізу можна зробити певні реко-

мендації: 

1. Продюсерам та інвесторам треба ретельно планувати бюджет, зважаючи 

на його вплив на потенційні збори та рейтинг. 

2. Важливе інвестування в маркетинг для збільшення кількості голосів та 

популярності фільму, оскільки це має великий вплив на досліджувані показники. 

3. Треба забезпечити оптимальну тривалість фільму, яка забезпечуватиме 

глибоку розповідь, але не буде втомлювати аудиторію. 

Розробники фільмів могли б зосередитися на жанрах, які історично пока-

зують високі рейтинги та касові збори. 
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